
Πλήθος ρούχων από 100% πολυεστέρα φθορίζοντος πορτοκαλί χρώματος

Περιγραφές
Είδος Πλήθος ρούχων από 100% πολυεστέρα φθορίζοντος πορτοκαλί χρώματος
Υλικά Βαμβακερός πολυεστέρας, TC και ούτω καθεξής. (όπως ζητούν οι πελάτες)
Μέγεθος Ευρωπαϊκό μέγεθος, αμερικανικό μέγεθος, ασιατικό μέγεθος (από XS έως 3XL) ή προσαρμοσμένο μέγεθος
Ελάχιστη ποσότητα 2000 Σετ

Δείγματα Ο χρόνος δειγματοληψίας είναι περίπου μια εβδομάδα, και εάν τα δείγματα είναι επείγοντα, μπορούμε να
το πιέσουμε.

Πόρος Υψηλή ποιότητα, συγκρίσιμη τιμή, έγκαιρη παράδοση

Σχέδιο Όχι μόνο μπορούμε να κάνουμε σύμφωνα με τους πελάτες " δείγματα, αλλά μπορούμε επίσης να
βοηθήσουμε στο σχεδιασμό του.

Πακέτο Κάθε στολή σεφ σε πολυτσάντα ή ως "
Λογότυπο Προσφορά που κάνει το λογότυπο
Χρώμα εξαρτώνται από τις απαιτήσεις των πελατών
Όνομα συγκροτήματος Kinglong (μπορεί να αλλάξει στο όνομα του συγκροτήματος)
Ωρα παράδοσης Εντός 25-45 ημερών μετά την κατάθεση και τα δείγματα που επιβεβαιώθηκαν
Οροι πληρωμής T/T, Western Union
Παραγγελία δοκιμής Πρώτη φορά μπορείτε να βάλετε τη μικρή παραγγελία για να κάνετε μια δοκιμή ποιότητας.
Κατασκευαστής .



Περισσότερες λεπτομέρειες:
* 2 σακούλες με εργαλεία στο στήθος
* 2 τσέπες στο στήθος με Velcro
* 4 πλαϊνές τσέπες και 2 από αυτές με Velcro
* Πανί Oxford στον ώμο και τον αγκώνα, για ανθεκτικό στη φθορά
* Μπροστινό φερμουάρ με πτερύγιο κλειδώματος velcro
* Ελαστικό ή Velcro τρίμερ κάτω
* Ανακλαστική σωλήνωση κορδέλας
Ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα:
Ως ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων ασφαλείας στο Wuhan της Κίνας
για περισσότερα από 11 χρόνια, παράγουμε και προμηθεύουμε τα προϊόντα μας κυρίως στην
Ευρώπη, τη Βόρεια και Νότια Αμερική και τη Μέση Ανατολή. Δύο τυπικοί σχεδιαστές δοκιμών
πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας. Το νεότερο λογισμικό για την κατασκευή μοτίβων,
αποτελεσματικό και ακριβές. Οκτώ επιθεωρητής QC ελέγχουν την ποσότητα κοπής,
ραψίματος, συσκευασίας, περνώντας σε όλη τη διαδρομή, περίπου 200 10-15 χρόνια
εργασιακής εμπειρίας, ισχυρούς μηχανισμούς λογοδοσίας.
1. Πάνω από 11 χρόνια κορυφαίος κατασκευαστής στο Wuhan. Επαγγελματίας και
ειλικρινής.
2. Ελεύθερος να κάνει δείγματα μετρητή.
3. Διαθέσιμη έκθεση SGS.
4. Περίπου 200 εργαζόμενοι έχουν πάνω από 10-15 χρόνια εμπειρία, ισχυρούς μηχανισμούς
λογοδοσίας.
5. Πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας των δύο σχεδιαστών μας, είναι επιδέξιοι στο νεότερο
λογισμικό για τυπική κατασκευή, αποτελεσματικό και ακριβές.
6.8 Επιθεωρητές QC: έλεγχος της ποιότητας κοπής, ράψιμο, συσκευασία, διέλευση όλων των
τρόπων


